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Bővül a BMW Group Gyár Debrecen duális szakképzési programja: 
csatlakozik a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum 

A BMW Group Gyár Debrecennél három éve sikerrel futó duális szakképzési 
program tovább bővül: a kezdeményezéshez csatlakozik három iskolájával a 
Berettyóújfalui Szakképzési Centrum (BSzC) is. 

A megállapodás értelmében a duális szakképzési programhoz három iskola kapcsolódik a 

Berettyóújfalui Szakképzési Centrum részéről: a Berettyóújfalui SZC Bessenyei György 

Technikum (Berettyóújfalu), a Berettyóújfalui SZC Csiha Győző Technikum és Szakképző 

Iskola (Hajdúnánás), valamint a Berettyóújfalui SZC Közgazdasági Technikum 

(Hajdúszoboszló). Az intézményekben tanuló diákok „Elektronikai elektrotechnikai 

ágazatban, Ipari informatikai technikus” szakmákban szerezhetnek gyakorlatorientált, 

piacképes tudást a BMW Group Gyár Debrecen duális képzési rendszerében. 

A program a Debreceni Szakképzési Centrummal és annak intézményeivel kezdte meg 

működését, most pedig a BSzC csatlakozásával a kezdeményezés regionális szinten is 

tovább erősödik. 

A 2026. február 16-án tartott ünnepélyes csatlakozási ceremónián Hans-Peter Kemser, a 

BMW Group Gyár Debrecen elnök-vezérigazgatója, míg a BSzC részéről Papp Gábor 

kancellár látta el kézjegyével a megállapodást. Az eseményen kiállítottak egy tisztán 

elektromos meghajtású BMW iX3 modellt is, amelyet az aláírási ceremónia helyszínén, a 

vállalatcsoport egyik legmodernebb gyárában, a debreceni üzemben gyártottak. 

A BMW Group több mint egy évszázada elkötelezett a szakemberképzés mellett, ezt a 

tapasztalatot hozta el Debrecenbe is. A duális képzésnek otthont adó Talent Campus 

(Tehetség Campus) rövid idő alatt az ország egyik legnagyobb képzőhelyévé vált, jelenleg 

mintegy 300 diákkal. A 2025/2026-os tanév különleges jelentőséggel bír, hiszen az első, 

2023-ban indult évfolyam belépett harmadik, egyben végzős évébe. A sikeres vizsgák után a 

diákok szakmai pályájukat a debreceni BMW gyárban kezdhetik meg. 

A BSzC csatlakozásával a vállalat tovább erősíti elkötelezettségét a hazai szakképzés 

fejlesztése és a hosszú távú, biztos karrierlehetőségek megteremtése mellett. 
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További információ: 

Farkas Andrea, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: andrea.farkas@bmw.hu  

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

BMW Group Gyár Debrecen 

Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy teljes járműgyárat épít, 
présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint akkumulátor-modulok összeszerelésével. A vállalat több 
mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) fektet be a telephelybe, ahol 2025-től kizárólag tisztán elektromos meghajtású 
járműveket gyártanak majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja 
megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új járműarchitektúrát, a NEUE KLASSE-t. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több 
mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 
140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített 
világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 
2024. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része 
a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő 
felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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